



118114 转《齐鲁晚报》  
每月1000元线索大奖



中国电信 CHINA TELECOM 淄博电信  
网络好才是硬道理!

# 低保家庭大学新生生活逢“及时雨”

每人4000元,符合条件者请尽快向户籍所在地街道办申请

**本报7月19日讯(记者 姜文洁 通讯员 王克军 李媛)**自8月20日起,淄博市城乡低保家庭中当年参加全国普通高等教育入学考试,经山东省教育考试高等院校招生办公室正式录取的全日制大学本科新生,可申请一次性救助每人4000元。

2010年3月,淄博市民政局、财政局联合下发《关于实施城乡低保家庭高等教育新生入学救助办法的通知》,每年的8月20日,符合救助条件的低保家庭高考录取新生可向户籍所在地街道办事处(乡镇人民政府)提出书面救助申请。在申请时,提交居民户

口簿、居民身份证及复印件,城乡居民最低生活保障证原件及复印件,高等院校录取通知书原件及复印件等证明材料。街道办事处直接受理救助申请,并根据现有低保档案资料及时审批申请人相关材料,了解申请人家庭和高考入学情况。符合救助条件的,填写《山东

省高等教育新生入学救助申请审批表》,由主管领导签署意见后,于8月底以前报区(县)民政部门。

区(县)民政部门对审批材料进行二次审查和审批,将救助名单上报市级民政、财政部门。市民政、财政部门汇总后分别报省民政厅、财政厅最后审定。救助金在

大学新生入学之前足额发放到救助对象手中。

今年是淄博市实施入学救助的第三年。据统计,前两年,全市共为符合条件的城乡低保家庭大学本科新生701人,发放入学救助金280.4万元。目前各区县正对本年度低保家庭大学本科新生开展调查摸底工作。

# 上车走不了,乘客苦等5小时

线路有重叠,37、46路公交与152路公交为抢客源两队人马起纠纷



▲19日下午,位于火车站东侧的公交站点内,几辆37、46路公交车将152路公交车堵住不放行。着急回家的乘客们无奈地望着远处被堵住的152路公交车。 **本报记者 姜文洁 摄**

**本报7月19日讯** 19日下午5点30分左右,记者接到群众热线称,他在火车站东邻乘坐152路公交车回齐鲁石化炼油厂,可是登上车半个多小时了,车还没有开走。原来,不是司机不走,而是车被堵住了。

记者赶到位于淄博火车站东、锦江之星对面的站点。看到,两排公交车分别排在道路的两边,将原本宽敞的入口堵得只能容许一辆私家车进出。堵在最里面的是的一辆152路公交车。公

交车上还有10来个乘客。车周围也有不少乘客在相互议论。

“我是要到齐鲁石化炼油厂的,从下午1点半开始在这里等,都过去好几个小时了,车还没有开,打车回去太贵,心想就等一会儿算了。”一位57岁的大妈说,本以为等一会儿车就开,结果等着等着就到了傍晚。

据了解,此处共有属于齐鲁石化公司车辆管理中心的4辆152路公交车被困。困住他们的是46路和37路

公交车。据一位46路公交车司机说,他们是属于公交公司张店分公司的车,共有8辆37路车、4辆46路车。

37路车司机说,他们今天把152路车堵住也是无奈之举。“他们的线路跟我们的线路是重叠的,但是他们的票价比我们的低,明显抢了我们的客源。”司机说,自2011年5月19日开始,政府就不允许公交车在火车站附近乱停了,152路公交车却依然在火车站附近停靠,而且此

处并不是152路的站点。

据了解,属于公交公司的车全程票价是5元,而152路公交车只需要4元,现在152路公交车又开始使用齐鲁石化客运一卡通,票价打八折。46路车是由张店开往王寨的,37路车是由张店开往化建的,152路车由张店开往石化炼油厂,记者看到,的确有部分线路重叠。

一着急回家带孩子的女士告诉记者,选择152路车除了票价原因外,还因为

她家住在炼油厂,152路车是直接开到厂区里面的。乘坐公交车的车还需要倒车,非常的不方便。

据公交公司的司机说,目前公交公司和交通局正在商讨解决方案,晚6点40分,在张店公安分局车站派出所民警的协调下,属于公交公司的车辆司机让出了一条路,放出了一辆152路公交车返回炼油厂,其余3辆仍旧被困。

**奖励热心读者张先生话费100元 (本报记者)**

淄博市民政局领导与人大代表、政协委员面对面——

## 32件“两会”提案建议获面复

**本报7月19日讯(记者 姜文洁 见习记者 姜斌 通讯员 孙桂蕾)**19日上午,市民政局就今年“两会”期间,人大代表和政协委员提议的涉及民政的32件提案建议举行面复会。

会议上,民政局有关领导就市民关心的社会养老、社区建设、社会事务管理、社会福利保障等多项民生问题做出答复。

据悉,今年“两会”期间,淄博市共有600多件人大代表和政协委员提案建议,有

32件由淄博市民政局负责办理。其中,涉及社会养老工作的13件,涉及社区建设工作5件,涉及社会事务管理工作9件,涉及社会救助工作2件,涉及社会福利保障工作、双拥共建工作、烈士褒扬工作的各1件。

会上,市民政局党委书记、局长耿衍飞就30人提出的32件建议案做出了集中答复。其中,就代表提及最多,市民最关心的社会养老工作问题,耿局长从政府扶持、养老服务

建设、养老服务体系建设和提升养护水平四方面做出了回答。

“这些建议提案,对于完善政府决策,促进工作落实,解决群众关心的热点难点问题,具有很强的指导性和促进作用。”淄博市政府副秘书长、督查室主任王锡良对记者说到。

另据王锡良介绍,今年的600多件提案里面,涉及民生的达到了60%以上,目前,已有300多件议案得到答复处理。

## 淄博特种设备检测研究基地项目启动

**本报7月19日讯(记者 焦健 通讯员 曹桦)**近日,山东特种设备检测院淄博分院特种设备检测研究基地项目在淄博高新区正式启动。

据了解,山东特种设备检测院淄博分院是第三方社会公益性事业单位,是淄博市唯一的特种设备综合检验机构。具有经国家核准的特种设备检验资质,依法对淄博市锅炉、压力容器、压力管道、起重机械、电梯和厂内机动车辆等实施检验检测。

项目建成后将为淄博特种设备检测能力奠定基础,具备“人才培养-技术创新-技术服务”能力,是石油、化工、医药等行业装备安全技术研究开发、人才培养及技术服务的基地。

## 桥梁智能巡检系统淄博首次应用

**本报7月19日讯(记者 罗静 通讯员 罗梅 房文龙)**近日,桓台公路局尝试引入新技术,采用无线射频智能巡检终端管理系统对桥梁进行巡检,这在淄博市也是首次应用。

据介绍,相比传统的桥梁安检方式,无线射频智能巡检终端管理系统的优点在于,不但能够提前对桥梁检测重点进行预设,确保巡检全面、到位,而且采用了二次记录模式,在巡检过程中可以随时对现场检查记录进行查阅、统计、导出备份等操作,大大提高了桥梁检查的针对性和有效性。另外,采用该管理系统更方便于在桥梁养护工作中进行班组管理,有效提高工作效率。

**淄博市周村高升电子厂丢失税务登记证正本,税号370306765793567,声明作废。**

**周村祥瑞电器厂丢失税务登记证副本,税号:370306198002134710C0,声明作废。**